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5
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5
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;     D:2 

5
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C©u 123 :  C¸c c¹nh AB = c, BC=a, AC=b cña mét tam gi¸c ABC tháa hÖ thøc: b(b2-a2) 

=c(a2-c2). Nh­ thÕ gãc Â  sÏ lµ bao nhiªu ®é 
 A: 300 ;      B: 450 ;     C: 600;      D: 900 

 

C©u 124 :  Cho ΔABC cã AB = c; BC= a; AC=b; c¸c c¹nh a,b,c  liªn hÖ víi nhau bëi 
®¼ng thøc a2+b2 = 5c2. Gãc gi÷a hai trung tuyÕn AM vµ BN lµ gãc nµo? 
 A: 300 ;      B: 450 ;     C: 600;      D: 900 

 

C©u 125 :  Cho ΔABC cã AB = 6 - 2 ; BC=2 3  ; AC=2 2 . Gäi AD lµ ph©n gi¸c 
trong cña gãc A. Sè ®o cña gãc ADB lµ bao nhiªu ®é? 
 A: 450 ;    B: 600;   C: 750     D: 900 

 

C©u 126 :  
Cho ΔABC cã c¸c c¹nh a,b,c vµ diÖn tÝch S=

4
1

(a+b-c)(a+c-b). Tam gi¸c nµy 

cã d¹ng ®Æc biÖt nµo? 
 A: tam gi¸c c©n;       B: tam gi¸c ®Òu;   
 C: tam gi¸c vu«ng;     D: tam gi¸c vu«ng c©n 

 

C©u 127 :  Cho tam gi¸c nhän ABC cã AC=b, BC=a. BB' lµ ®­êng cao kÎ tõ B vµ gãc 
CBB'=  . BiÓu thøc tÝnh b¸n kÝnh cña ®­êng trßn ngo¹i tiÕp tam gi¸c ABC 
theo a,c,   lµ biÓu thøc nµo? 

 A: R=: R=



sin

cos
2

222 abba 
;  B: 




sin
cos

2
222 abba 

;   

 C:R=



cos

sin
2

222 abba 
;    D:  R=




sin
sin

2
222 abba 

;  

 

C©u 128 :  Cho tam gi¸c ABC vu«ng t¹i A. BiÕt ®­êng cao AH = 32cm, hai c¹nh AB vµ 
AC tØ lÖ víi 3 vµ 4. C¹nh nhá nhÊt cña tam gi¸c nµy cã sè ®o nµo? 
 A: 38 cm;   B:40cm;   C: 42cm;    D: 45cm 

 

CHƯƠNG III: PHƯƠNG PHÁP TOẠ ĐỘ TRONG MẶT PHẲNG 

C©u 129 :  §­êng th¼ng 2x + y - 1 = 0 cã vect¬ ph¸p tuyÕn lµ vect¬ nµo: 

           A. n  = (2 ; -1)        B. n  = (1 ; -1)        C. n  = (2 ; 1)           D. n  = ( -
1; 2)  

 

C©u 130 :  §­êng trung trùc cña ®o¹n th¼ng AB  víi A = ( - ; 2), B = (-3 ; 3) cã vect¬ 
ph¸p tuyÕn lµ vect¬ nµo: 

          A. n= (6;5)                B.n=(0,1)             C. n (-3;5)                     D. n (-
1;0) 

 

C©u 131 :  Ph­¬ng tr×nh nµo lµ ph­¬ng tr×nh tham sè cña ®­êng th¼ng x-y+3=0 ?   
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          A. 
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
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              C. 






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C©u 132 :  VÐc t¬ nµo lµ vÐc t¬ ph¸p tuyÕn cña ®­êng th¼ng cã ph­¬ng tr×nh : 









ty

tx

3

21
? 

        A. n= (2 ; -1)               B. n=(-1 ; 2)             C. n (1; -2)                    D. n
(1;2) 

 

C©u 133 :  §­êng th¼ng nµo kh«ng c¾t ®­êng th¼ng 2x+3y-1=0?  
    A. 2x+3y+1=0                B. x-2y+5=0           C.2x -3y +3=0        D . 4x -6y 
-2 =0 

 

C©u 134 :  §­êng th¼ng nµo song song víi ®­êng th¼ng x- 3y +4 = 0 ? 

                     A. 







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tx

32

1
               B. 






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tx

32

1
 

                     C. 








ty

tx

2
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                                   D. 


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ty

tx

2
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C©u 135 :  
§­êng th¼ng nµo song song víi ®­êng th¼ng 








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tx

2

3
?                     

                      A. 







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2

5
               B. 






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2
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                       C. 







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tx 25
                         D. 








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tx

2
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C©u 136 :  §­êng th¼ng nµo vu«ng gãc víi ®­êng th¼ng 4x -3y +1 = 0 ?                                     

                       A. 







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tx

33

4
               B. 
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                        C. 
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4
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
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C©u 137 :  
§­êng th¼ng nµo vu«ng gãc víi ®­êng th¼ng  









ty

tx

21

1
? 

      A 2x +y +1=0            B. x+2y +1= 0               

 C  . 4x-2y+1=0              D . 
2

1

1

1 


 yx
 

 

C©u 138 :  Kho¶ng c¸ch tõ ®iÓm O (0;0) ®Õn ®­êng th¼ng 4x-3y-5=0 b»ng bao nhiªu ?  

                             A. 0               B . 1             C . -5                 D . 
5

1
 

 

C©u 139 :  Ph­¬ng tr×nh ®­êng th¼ng qua A(3 ;-2) vµ cã vect¬ chØ ph­¬ng (-2 ; 6) lµ: 
                     A. 3x + y - 7 = 0 ;          B. -x +3 y + 9 = 0 ; 
                     C. x + 3y + 3 = 0 ;          D . 3x - y - 11 = 0 . 

 

C©u 140 :  Cho tam gi¸c ABC víi A(2 ; 4), B(2 ; 1) vµ C(5 ;0). Trung tuyÕn CM ( M  
AB ) qua ®iÓm N cã hoµnh ®é b»ng 20 th× tung ®é b»ng: 
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        A. -12 ;                  B. -12,5 ;    C. -13 ;  D. -
13,5.  

C©u 141 :  Kho¶ng c¸ch gi÷a hai ®­êng th¼ng song song: 3x - 4y + 2 = 0 vµ 3x - 4y - 3 = 
0 lµ  

        A. -
5

1
;                    B. 1 ;                  C. 5 ;  D.  §¸p sè 

kh¸c.  

 

C©u 142 :  Cã hai ®iÓm thuéc Ox vµ c¸ch ®­êng th¼ng 2x - y + 5 = 0 lµ 2 5  , tÝch hai 
hoµnh ®é cña chóng lµ  

       A. 
4

75
 ;                  B. -

4

25
 ;   C. -

4

225
 ;  D.  §¸p sè 

kh¸c.  

 

C©u 143 :  Hai ®­êng th¼ng d : mx + y - 5 = 0 vµ d' : (m - 3)x + 5y + m = 0 song song 
khi m b»ng: 

            A. 
3

4
;                  B. -

3

4
 ;   C. 

4

3
 ;   D.  -

4

3
 

 

C©u 144 :  §­êng th¼ng d : 3x - 2y + 8 = 0 tiÕp xóc víi ®­êng trßn t©m  I(1 ; -1), b¸n 
kÝnh lµ: 

          A. 
13

5
;                  B. 13  ;   C. 13 ;  D.  §¸p sè 

kh¸c.  

 

C©u 145 :  Kho¶ng c¸ch tõ giao ®iÓm cña hai ®­êng th¼ng x+y-3 =0 vµ 2x -3y +4 =0 ®Õn 
®iÓm A(4; -2) lµ bao nhiªu ?  
              A. 4                  B. 5                   C. 3                    D. 6   

 

C©u 146 :  Ph­¬ng tr×nh ®­êng th¼ng qua A(3 ;-2) vµ cã vect¬ chØ ph­¬ng (-2 ; 6) lµ: 
             A. 3x + y - 7 = 0 ;                           B. -x +3 y + 9 = 0 ; 
            C. x + 3y + 3 = 0 ;                           D . 3x - y - 11 = 0 . 

 

C©u 147 :  Gäi   lµ gãc cña hai ®­êng th¼ng : y = 5x + 3 vµ x - 5y - 1 = 0 , thÕ th× gi¸ trÞ 
cña cos  b»ng: 

              A. 
26

1
;                  B. 

13

2
 ;   C. 

13

5
 ;          D.  0. 

 

C©u 148 :  Cho ba ®­êng th¼ng : x + 3y - m = 0 , x - y - 3 = 0 , x + y - 1 = 0 . Hái gi¸ trÞ 
cña m b»ng bao  nhiªu ®Ó ba ®­êng th¼ng nµy c¾t nhau t¹i mét ®iÓm ? 
              A. m = -1              B. m = 2               C. m = 1                 D . m = -2 

 

C©u 149 :  To¹ ®é cña ®iÓm A' lµ ®iÓm ®èi xøng cña ®iÓm A(1 ; 4) qua ®­êng th¼ng   : 
x - 2y + 2 = 0 lµ cÆp sè nµo? 
              A. (1 ; 4)              B. (-1 ; 8)               C. (5 ; -4)                 D . (3 ; 0) 

 

C©u 150 :  Ph­¬ng tr×nh c¸c ®­êng th¼ng ®i qua ®iÓm A(3 ; 2) vµ t¹o víi hai trôc to¹ ®é  
mét tam gi¸c cã diÖn tÝch b»ng 4 lµ c¸c ph­¬ng tr×nh nµo? 

               A. y = 3(x - 3) + 2   vµ  y = 
3

1
(x - 3) + 2   

 B.  y = 4(x - 3) + 2   vµ  y = 
4

1
(x - 3) + 2  

              C. y = 2(x - 3) + 2   vµ  y = 
9

2
(x - 3) + 2   

 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 
 

 

 
 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 
 

              D. y = -2(x - 3) + 2   vµ  y = - 
9

2
(x - 3) + 2 

C©u 151 :  Mét ®­êng th¼ng cã hÖ sè gãc k = -2 vµ ®i qua ®iÓm A(-1 ; 6) c¾t hai trôc to¹ 
®é  t¹i hai ®iÓm M vµ N. Hái ®é dµi ®o¹n th¼ng MN b»ng bao nhiªu ? 

              A. 5                   B. 2 5        C. 20    D. 4 . 

 

C©u 152 :  
Kháang c¸ch tõ ®iÓm M n»m trªn ®­êng th¼ng 










ty

tx

2

1
:    ®Õn ®iÓm A(3 

; 1) b»ng 5. Hái to¹ ®é cña ®iÓm M lµ c¸c cÆp sè nµo? 
              A. (7 ; 4) vµ (0 ; -3)   B. (2 ; -1) vµ (0 ; -3)  
              C. (7 ; 4) vµ (3 ; 0)   D. (3 ; 0) vµ (2 ; -1) 

 

C©u 153 :  
Kho¶ng c¸ch nhá nhÊt tõ ®iÓm A(4 ; 5) ®Õn ®­êng th¼ng 










ty

tx

3
:  b»ng 

bao nhiªu ? 

                A. 3                 B. 2 3    C.  23    D. 2 . 

 

C©u 154 :  
Cho ®iÓm M n»m trªn ®­êng th¼ng 










12
:

ty

tx
  vµ c¸ch ®Òu hai ®iÓm A(-2 

; 2) vµ B(4 ; -6). Hái to¹ ®é cña ®iÓm M lµ cÆp sè nµo? 
              A. (3 ; 7)              B. (-3 ; -5)               C. (2 ; 5)                 D . (-2 ; -3)  

 

C©u 155 :  
NÕu kho¶ng c¸ch tõ giao ®iÓm cña hai ®­êng th¼ng 









ty

tx

2
   vµ x - 2y + m 

= 0 ®Õn gèc to¹ ®é b»ng 2 th× gi¸ trÞ cña m b»ng bao nhiªu ? 
                A. m = -4 hoÆc m = 2,         B. m = -4 hoÆc m = -2,    
                C. m = 4 hoÆc m = 2,           D. m = 4 hoÆc m = -2 

 

C©u 156 :  NÕu ®­êng th¼ng  : mx - y + 3 = 0 c¸ch ®Òu hai ®iÓm A(1 ; 1) vµ B(-2 ; 4) 
th× gi¸ trÞ cña m b»ng bao nhiªu? 
          A. m = 1 hoÆc m =- 2,               B. m = -1 hoÆc m = 2,     
         C. m = -1 hoÆc m = 1,            D. m = 2 hoÆc m = -2  

 

C©u 157 :  C¸c ®­êng th¼ng ®i qua ®iÓm A(0 ; -4) vµ c¸ch  gèc to¹ ®é mét kho¶ng b»ng 
2 cã hÖ sè gãc k b»ng bao nhiªu? 

         A. k = 3                B. k = 3   C. k = 2        D. k = 

2  

 

C©u 158 :  C¸c ®­êng th¼ng cã hÖ sè gãc k = 2 vµ c¸ch ®iÓm A(1 ; 0) mét kho¶ng c¸ch 

b»ng 5  cã c¸c ph­¬ng tr×nh nµo sau ®©y? 
         A. y = 2x + 4 vµ y = 2x - 7   B. y = 2x + 3 vµ y = 2x - 3 
        C. y = 2x - 3 vµ y = 2x + 4   D. y = 2x + 3 vµ y = 2x - 7 

 

C©u 159 :  Mét tam gi¸c cã phương trinh c¸c c¹nh lµ: x - y + 5 = 0; 2x + y - 8 = 0; x + y 
- 1 = 0. To¹ ®é träng t©m cña tam gi¸c lµ cÆp sè nµo ? 
       A. (1 ; 2)              B. (1 ; -2)               C. (2 ; -1)                 D . (2 ; 1) 

 

C©u 160 :  TËp hîp c¸c ®iÓm c¸ch ®­êng th¼ng  : 3x - 4y + 2 = 0 mét kho¶ng  b»ng 2 lµ 
hai ®­êng th¼ng cã ph­¬ng tr×nh nµo sau ®©y? 
        A. 3x - 4y + 8 = 0 vµ 3x - 4y + 12 = 0  
        B. 3x - 4y - 8 = 0 vµ 3x - 4y + 12 = 0 
        C. 3x - 4y - 8 = 0 vµ 3x - 4y - 12 = 0    
        D. 3x - 4y + 8 = 0 vµ 3x - 4y - 12 = 0 
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C©u 161 :  HÖ sè gãc k cña c¸c ®­êng th¼ng ®i qua ®iÓm A(0 ; 1) vµ t¹o víi ®­êng th¼ng 
 : x + 2y - 6 = 0  mét gãc 450 lµ bao nhiªu ? 

         A. k = 
3

1
 hoÆc k = -3,                B. k = 

2

1
 hoÆc k = -2,     

         C. k = 
3

1
 hoÆc k = 3,            D. k = 2 hoÆc k = -

2

1
 

 

C©u 162 :  Cã hai ®­êng th¼ng y = kx vµ x - y = 0 hîp víi nhau mét gãc 600 . Tæng hai 
gi¸ trÞ cña k lµ: 
          A. 1 ;                  B. -4 ;                   C. -8 ;  D. -1.  

 

C©u 163 :  Ph­¬ng tr×nh ®­êng trßn  cã ®­êng kÝnh AB víi A(-3 ; 1) vµ B(5 ; 7) lµ: 
         A. x2 + y2 + 2x + 8y -8  = 0 ;   B. x2 + y2 - 2x + 8y - 8 = 0 ; 
         C. x2 + y2 + 2x - 8y - 8 = 0 ;      D . x2 + y2 - 2x - 8y  - 8 = 0 . 

 

C©u 164 :  Cã bao nhiªu gi¸ trÞ m nguyªn ®Ó ph­¬ng tr×nh :  x2 + y2 - 2x + 2my  + 10 = 0 
lµ ph­¬ng tr×nh ®­êng trßn: 
          A. 0 ;                  B. 5 ;             C. 7 ;  D.  V« sè.  

 

C©u 165 :  Ph­¬ng tr×nh nµo lµ ph­¬ng tr×nh cña ®­êng trßn t©m I ( -3, 4)  vµ b¸n kÝnh 
R=2 ? 
                    A. (x+3)2+(y-4)2- 4=0                   B . (x-3)2+(y-4)2= 4              
                    C (x+3)2+(y+4)2= 4                       D. (x+3)2+(y-4)2=2     

 

C©u 166 :  Ph­¬ng tr×nh x2+y2-2x +4y +1 = 0 lµ ph­¬ng tr×nh cña ®­êng trßn nµo ?  
                      A. §­êng trßn t©m I (-1, 2) , b¸n kÝnh R=1  
                      B. §­êng trßn t©m I(1 ; -2) , b¸n kÝnh R =2  
                      C. §­êng trßn t©m I (2 ; -4 ) , b¸n kÝnh R=2  
                      D .§­êng trßn t©m I(1 ; -2) , b¸n kÝnh R =1 

 

C©u 167 :  Cã hai ®­êng trßn cã cïng b¸n kÝnh b»ng 10 qua A(-3 ; 2) vµ B(1 ; -6) mét 
®­êng trßn cã tung ®é cña t©m lµ: 
                   A. -6 ;                  B. -9 ;   C. -2 ;   D. 7.  
 

 

C©u 168 :  §­êng trßn (C) : x2 + y2 - 2x + 4y - 4 = 0 c¾t ®­êng th¼ng x - y + 1 = 0 theo 
mét d©y cung cã ®é dµi lµ: 
               A. 1 ;                  B. 2 ;   C. 3 ;   D.  §¸p sè 
kh¸c. 

 

C©u 169 :  Gäi (C) lµ ®­êng trßn tiÕp xóc víi Oy t¹i A(0 ; 5) vµ cã t©m thuéc ®­êng 
th¼ng 3x - y - 5 = 0. B¸n kÝnh ®­êng trßn cã gi¸ trÞ gÇn nhÊt víi sè nµo d­íi 
®©y: 
            A. 3,1 ;                  B. 3,2 ;   C. 3,3 ;   D. 3,4.  

 

C©u 170 :  §­êng trßn (C) : x2 + y2 + 6x - 4y + 3  = 0 cã b¸n kÝnh lµ: 

             A. 10 ;                  B. 3 ;   C. 4 ;   D. 29.  

 

C©u 171 :  Cho ®­êng trßn (C) : x2 + y2 + 4x + 4y - 17  = 0, biÕt mét tiÕp tuyÕn song 
song víi ®­êng th¼ng   :  3x - 4y + 12= 0. Ph­¬ng tr×nh tiÕp tuyÕn ®ã lµ: 
               A. 4x - 3y - 27 = 0 ;   B. 4x + 3y - 11 = 0 ; 
               C. 3x - 4y + 23 = 0 ;   D. 3x + 4y + 27 = 0 . 

 

C©u 172 :  Elip cã ph­¬ng tr×nh : 4 x2 + 8y2 = 32 cã tiªu cù lµ : 

               A. 2 ;                  B. 4 ;   C. 2 3  ;   D. 4 2 .  

 

C©u 173 :  
Cho elip :

59

22 yx
  = 1. C©u nµo sau ®©y sai: 
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  A. Mét tiªu ®iÓm cña elip lµ (-2 ; 0) ;      B. Mét  ®Ønh  trªn trôc nhá  lµ (0 ; 

5 ) ; 
  C. §é dµi trôc lín lµ 6 ;              D. DiÖn tÝch h×nh ch÷ nhËt c¬ së lµ 

3 5  

C©u 174 :  Elip cã mét tiªu ®iÓm lµ F(3 ;0) vµ c¸ch ®Ønh B mét kho¶ng lµ 5 th× cã ®é dµi 
trôc nhá lµ: 
               A. 2 ;                  B. 4 ;   C. 8 ;   D. 10.  
 

 

C©u 175 :  
Elip (E) : 

15

22 yx
  = 1 . §iÓm M trªn (E) nh×n hai tiªu ®iÓm d­íi mét gãc 

vu«ng. Tung ®é d­¬ng cña M lµ : 

              A. 
2

1
 ;                  B. 1 ;   C. 2 ;   D.  §¸p sè 

kh¸c. 

 

C©u 176 :  
Cho elip :

59

22 yx
  = 1. §iÓm M trªn (E) tho¶ m·n ®iÒu kiÖn F1M - F2M = 2 . 

Hoµnh ®é cña M gÇn nhÊt víi sè nµo d­íi ®©y? 
           A. 1,4 ;                  B. 1,5 ;   C. 1,6 ;   D. 1,7.  

 

C©u 177 :  
CÆp ®iÓm nµo lµ c¸c tiªu ®iÓm cña elip (E) : 

45

22 yx
  = 1 ? 

                   A. F1,2 = (   1 ; 0 ) ;  B. F1,2 = (   3 ; 0 ) ; 
                   C . F1,2 = ( 0 ;   1 ) ;  D. . F1,2 = ( 1 ;   2 ) . 

 

C©u 178 :  
Elip (E) : 

49

22 yx
  = 1 cã t©m sai b»ng bao nhiªu ? 

          A. e = 
2

3
 ;               B. e = - 

3

5
 ;  C. e = 

3

2
 ;  D. e = 

3

5
 ; 

 

C©u 179 :  Cho elip cã c¸c tiªu ®iÓm F1 ( - 3 ; 0 ), F2 ( 3 ; 0 ) vµ ®i qua A( - 5 ; 0 ). §iÓm 
M(x ; y) thuéc elip ®· cho cã c¸c b¸n kÝnh qua tiªu lµ bao nhiªu ? 

      A. MF1 = 5 + 
5

3
x , MF2 = 5 - 

5

3
x ;  B. MF1 = 5 + 

5

4
x , MF2 = 5 - 

5

4
x ; 

      C. MF1 =  3 + 5x , MF2 = - 3 - 5x ; D. MF1 =  5 + 4x , MF2 = 5 - 4x. 

 

C©u 180 :  
Elip (E) : 

2

2

2

2

q

y

p

x
  = 1 , víi p > q > 0, cã tiªu cù lµ bao nhiªu ? 

             A. p + q ;                    B. p2 - q2 ;        C. p - q ;           D. 2 22 qp   . 

 

 
 


